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Két tag osszegének, kiilonbségének négyzete:
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Hérom tag osszegének, kiilonbségének négyzete:

29 (2X— y+32)2 = 34 (3a—2b+C)2 = 39 (4a—2+3C)2 = 44 (X—5+3y)2 =
30, (@—2x+4)" = 35 (3a—b+cf = 40, Bx—y+5)" = 45, (x+2y-5)" =
31 Bx—y+2z)'= g5 (2x+y-z) = 41 (@+b+c) =
39 (x+2y-3z)"= 57 (a+b+c)’ = 4o (B+a-b) =
33. (X—3y+42)2 = 38. (X+2b—3)2 = 43. (4+a—b)2 =

Két tag osszegenek, kiilonbségének kobe:

46, (@+b) = 5y (2x—4) = g (3x-2)° = 64, (2a+4c) =
47, (@-b) = 53, (2x—y)’ = 59, (3Y—6)" = 65. (4y+1)° =
48 (3a—4) = 54 (@—30) = 60, Bx—2y) = 66. 5a—1)’ =
49 2y +3) = 55 (4a—5b) = 61 (3a-2) = 67 (2c-5d)° =
50, (2x=3)’ = 56, (2a—30)° = 6o (3—4z) =

51 (2x=5y) = 57 (2a+3)° = 63 (da+c) =

Két tag négyzetének kiilonbsége:

6g. 64a* —100 = 70. a° —b’ 72 64-16¢% =
69 100b* —36 = 71.81c® —49 = 73.9¢* —25=

Két tag kobének osszege, kiilonbsége:

74 8y*-27= 75 8x°—1= 76. X>—27 = 77 64a° -8=



78 8y’ —27= g0, 27a° +64 = go 2°+64= ga Y —64=
79.@°+b* = g1. b’ —27= 83, 642’ +8= g5 b +27 =

Teljes négyzetté alakitas

86. 92° +62+1=
g7, 4> —4b+4 =

Kiegészités teljes négyzetté

88. b? —18b+100 = 104. a* —10a+......... =W,
gg a°—12a+ ... = 105, 9%° — 30Xy + .ne.. =,

90. X* —16X +.ocee. = ... 106, 98° +24a+ ... = ...,

91, X2 14X+ = . 107, 258 —40a+ ....... = ......

92. b? —10D+.overrinee = s 108, 36a° —48ab+ ....... = e

93. Yo =8y H e, = e 109, 36X2 —60XY + ....... =

94. Y2 —12Y F e, = JTTOORA § 110. 16b2% —48bC +....... -

95 2> —14Z + ..o, e € . 111 A%% 16X +....... ——

9p, D* ~16D+ . = .. 112, 2507 =700+, = o

97, X" +20X+ s = 113, 16¢2 —12C+ ..o = oo
g8, D* —14b+ . = 114, 922 +30Z+ S
g9 @ +18a+...= ... 115, b? 180 +100 =

100. ¢* =18cC +....... = 116. X* +2x—15=

101 @° +12a+....... =....... 117 X2 +6X+5=

10207 =200 +....... = 118 X2 —8X+7 =

Szorzatta alakitas

119, 4x° —8x* +4x° = 120. 5x% —20x” +20x = 101 Y +4Ay  +4y° =



122 2° —62° +9z =

123, a°b* +8a’b+16a° =
124. X3 +2X* —x -2 =
125, 4ab—6a” +6b* —9ab =

126. 6xy +8y2 +3X2 +4xy =

127 6ab+8a’ —3b’ —4ab =

128. 4x° —8x* +4x°® =
129, 3y —6y*2* +yz2-22° =
130, 3x° +3x° —6x* =
131, @°+a’ —a-1=
132 a®—4a’+3a-12=

Algebrai tortek szorzdsa, osztasa
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a’+2ab+b* a’+ab
a’b—ab®> ab-b’
4y* +16y 4y-16

158. Y’ +8y+16 y®>—16

157.

2x° +12x" +18x° = 145, b*x* — 8b*x + 16b* =
3x° —6x* +3x =

2x3 —32x = 146, @°b—6a°b” +9ab® =
3xy? +6xy +3x =

147 @®-2a* -9a-18=

4x* —4Axz —3Xx+3z =

148, X3y +4x%y? +4xy® =

ab® —8ab? +16ab =

X2 +3x>=4x-12 =

149.
a’+2a°-4a-8=

150. b —18b+100 =
x*y? +12yx* +36x* = )

151, X* +2x-15=

2 p—

a’-a+3a’-3= 152, X°+0x+5=

153 X° —8X+7=
x> —12x° +36X = 53

x*y? +12yx* +36x° =

2a(x — 1)+ a(1-x) =

4X+8 X*+4x+4
2x2 —4x x> -4

a’+12a+36  2a*+12a
a®-36
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Algebrai tortek sszeadasa, kivonasa
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2a+2 , 2 j_a+2_
195, a’+2a 2a+4) 2a
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